
【資料4-1】

　　　　
【宝小学校 】 回答率92%

99 16 15 22 24 22 27 72

児童クラブに通っていますか 99 16 15 22 24 22 27 72

1(はい） 27 5 5 5 9 3 27 0

2（いいえ） 72 11 10 17 15 19 0 72

放課後子ども教室を知っていますか 98 16 15 22 23 22 27 71

1(はい） 80 10 12 21 17 20 22 58

2（いいえ） 18 6 3 1 6 2 5 13

令和４年度利用したいですか 101 16 15 24 24 22 27 74

1（利用したい） 8 1 1 3 1 2 2 6

2（利用できない） 43 6 8 8 11 10 20 23

3（利用したくない） 23 1 4 6 5 7 3 20

4（わからない） 27 8 2 7 7 3 2 25

利用したい理由（複数回答あり） 21 2 1 10 3 5 5 16

1（色々な体験活動ができるから） 4 1 0 2 1 0 0 4

2（子どもが安心して遊べるから） 5 0 1 2 0 2 2 3

3（他の学年の子どもと一緒に遊べるから） 5 1 0 2 1 1 1 4

4（地域の大人と交流できるから） 1 0 0 0 1 0 0 1

5（仕事などで放課後に保護者が家にいないから） 4 0 0 2 0 2 2 2

6（新しい友達ができそうだから） 1 0 0 1 0 0 0 1

7（その他） 1 0 0 1 0 0 0 1

利用できない・したくない理由（複数回答あり） 126 10 23 28 29 36 36 90

1（保護者等が家にいるから） 14 1 2 4 4 3 0 14

2（習い事をしているから） 19 2 3 4 3 7 3 16

3（児童クラブを利用しているから） 22 4 5 4 7 2 22 0

4（児童館・公園・校庭などで遊んでいるから） 3 0 0 1 1 1 2 1

5（自由に遊ばせたいから） 4 0 0 1 0 3 1 3

6（実施内容がわからないから） 3 0 1 1 0 1 0 3

7（実施内容が子どもには合わないと感じるから） 2 0 0 1 1 0 0 2

8（参加費が高いから） 4 0 1 1 2 0 0 4

9（午後５時に迎えが必要だから） 18 0 6 3 5 4 6 12

10（周りが参加しないから） 4 0 0 1 1 2 0 4

11（実施回数が少ないから） 11 1 2 1 2 5 1 10

12（月曜日開催だから） 12 2 1 4 0 5 1 11

13（コロナ禍だから） 8 0 2 2 3 1 0 8

14（その他） 2 0 0 0 0 2 0 2

改善点（複数回答あり） 91 8 14 23 23 23 33 58

1（他の曜日での開催） 15 2 1 5 4 3 6 9

2（児童クラブ登録者の参加） 13 2 1 3 4 3 10 3

3（参加費を下げる） 7 0 2 2 2 1 1 6

4（見学の機会を増やす） 5 0 0 2 1 2 1 4

5（体験する機会がほしい） 10 1 1 3 2 3 2 8

6（実施回数を増やす） 18 1 3 3 5 6 6 12

7（実施時間を延長する） 12 2 3 3 3 1 6 6

8 （実施内容の明確化） 6 0 2 1 1 2 1 5

9（その他） 5 0 1 1 1 2 0 5

児童クラブ
登録者

児童クラブ
登録者でない

お子さん

七宝地区放課後子ども教室に関するアンケート　　〔保護者〕

計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年


